



Aki mindent odaadott

A mai evangéliumban Jézus nem egy példabeszédhez, nem egy szemléletes, de kitalált történethez kapcsolódóan közli tanítását, hanem egy megtörtént esetet látva mondja el véleményét arról, hogy milyen adományt tart értékesnek és milyen lelkiület legyen az adományozó szívében. Azzal kezdi tanítását, hogy képmutatónak nevezi a farizeusokat, lerántja a leplet hamis, színlelt vallásosságukról. Vallási cselekedeteikkel a valóságban nem Isten kedvében akarnak járni, hanem az emberek tetszését, elismerését keresik.

A vallási előírásokat és törvényeket ugyan gondosan, aprólékosan megtartották, de még ennél is gondosabban ügyeltek arra, hogy az emberek ezt észrevegyék, lássák vallásosságuk megnyilvánulásait. De mindez csak színlelés a részükről, csak külsőség, ugyanakkor szívükben nincs meg az igazi tisztelet sem Isten, sem az embertársak felé.

Az ő rossz, helytelen magatartásukkal szemben áll az özvegyasszony esete. A



bibliai időkben az özvegyek a társadalom egyik leginkább kiszolgáltatott csoportja volt. Az özvegyasszonyok férjük halála után nem számíthattak senkitől sem segítségre, még akkor sem, ha Isten és a mózesi törvény különleges védelme alatt álltak. Ezt olvashatjuk például a Második Törvénykönyvben: Isten „igazságot szolgáltat az árvának és az özvegynek” (MTörv 10,17).

Ezt az isteni védelmet erősíti meg a törvény is, amely előírta, hogy az özvegyet és az árvát ne sanyargassák, mert ha Istenhez kiált, az Úr meghallja pana-

szát (vö. Kiv 22,20). Az özvegyek szegénységére jellemző a careftai özvegy esete, akiről az olvasmányban hallottunk. Illés próféta egy kis vizet és egy falat kenyeret kér egy asszonytól.

Az özvegynek azonban csak egy maréknyi lisztje van és egy kevéske olaja, ami egyetlen étkezésre elegendő neki és a fia számára. A próféta kérését azonban mégsem utasítja vissza, és kevéske enni-valóját is odaadja. Mindenét odaadta, amije csak volt. Nagylelkűségét Illés azzal jutalmazza, hogy ezután nem fogyott el sem a lisztje, sem az olaja.

Istenre bízta életét

A mikor az evangéliumban szereplő özvegyasszony Autolsó filléreit a templom perselyébe tette, Istenre bízta életét.

Jézus, aki látta cselekedetét, és azt is, hogy mások sokkal több pénzt dobtak a perselybe, az ő adakozását értékesebbnek tartotta, mint a többiekét. Sokan voltak, akik sokat tudtak adni, de az özvegy volt az egyetlen, aki mindent odaadott. Mások csak a feleslegükből adakoztak, s az adomány miatt nem került veszélybe megélhetésük. Ő viszont saját lehetőségei között a legtöbbet adta. Ennél többet nem tudott volna felajánlani. Neki nem volt otthon félretett pénze, és nem volt semmilyen értéktárgya, amit pénzzé tehetett volna. Sorsát, életét Istenre bízta.

Taníts nagylelkűségre!

Urunk, Jézus Krusztus! Te egykor észrevetted és nagyra értékelted a szegény özvegy adományát, miközben mások tekintetét és figyelmét inkább a gazdagok adománya vonzotta.

A te számodra az özvegy nagylelkűsége és bizalma volt a fontosabb, mintsem azok magatartása, akik semmit sem sejtettek az Isten előtti lelki gazdagságról.

Szegénységünk, egyszerű életünk csak akkor értékes, ha az isteni gondviselésből fakad s az a célja, hogy téged szabadon, elkötelezetten követhessünk. Segíts minket, hogy ne váljunk a tulajdon rabjává, hanem nagylelkűen neked szenteljük életünket! Taníts minket nagylelkűségre, hogy önzetlenül segítsük a rászorulókat!

Évközi 32.

vasárnap

1Kör 17,10-16

Zsid 9,24-28

Mk 12,38-44

Hétfő

Tit 1,1-9

Lk 17,1-6

Kedd

Tit 2,1-8. 11-14

Lk 17,7-10

Szerda

Tit 3,1-7

Lk 17,11-19

Csütörtök

Filem 7-20

Lk 17,20-25

Péntek

2Jn 4-9

Lk 17,26-37

Szombat

3Jn 5-8

Lk 18,1-8

Évközi 33.

vasárnap

Dán 12,1-3

Zsid 10,11-14.18

Mk 13,24-32

Örömhír

Zsoltár válasza: „Áldjad, Istenem, az Urat, * dicsőítsd az Istent!”

Evangelium (Mk 12,38-44)

Egy alkalommal, amikor Jézus tanított, ezt mondta a tömegnek: „Óvakodjatok az írástudóktól, akik szívesen járnak hosszú köntösben, és szeretik, ha nyilvános tereken köszöntik őket. Örömet elfoglalják a zsinagógában és a lakomákon a főhelyeket. Felélik az özvegyek házáat, és közben színleg nagyokat imádkoznak. Ezért keményebb ítélet vár rájuk.” Ezután leült szemben a templompersellyel, és figyelte, hogy a nép hogyan dobja a pénzt a perselybe. Sok gazdag sokat dobott be. De egy szegény özvegyasszony is odajött, és csak két fillért dobott be. Erre magához hívta tanítványait, és így szólt hozzájuk: „Bizony mondom nektek, ez a szegény özvegy többet adott mindenkinél, aki csak dobott a perselybe. Mert ők a feleslegükből adakoztak, ez pedig mindent odaadott, amije csak volt, egész vagyonát.”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki szentmise)

csütörtök 18.00

vasárnap 10.30; 17.00 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

Semináriumi templom

hétköznap 7.30 (most pénteken 8.30!)

szombaton 17.00

vasárnap 8.30

A szentmisék alatt gyónási lehetőség.

Semináriumi templom kápolnája (bejárat a porta felől)

minden nap 6.45

Vízivárosi templom

péntek 7 órakor

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával gyónási lehetőséget biztosítunk.

A Prohászka-imaszövetség imája

Köszönjük papjainkat, akik feléd vezetnek, segítenek bennünket életünk útjain. Szenteld meg őket, hogy szentek legyenek, és szentül szolgáltassák ki szentségeidet! Óvd meg őket a veszélyektől és adj nekik sok neked tetsző örömet bennünk Téged szolgáló életükben! Adj új papi és szerzetesi hivatásokat! Hívj szolgálatodba fiatal fiúkat és lányokat, és ha Neked úgy tetszik, hívj az én családomból is, hogy ők magukat neked adva, a világról lemondva neked tetsző, boldog életet éljenek! Szűz Mária, az Egyház és a papok Édesanyja, könyörögj érettünk!

Hirdetések

- Ismét megszólalnak a harangok a katonahősök tiszteletére. November 11-én, hétfőn 11 órakor kezdődik Székesfehérváron a Krajczáros Alapítvány szervezésében a Nemzetközi gyertyagyújtási akció, a harctereken elesett katonák emlékére. Arra kérjük az akcióhoz csatlakozókat, hogy 11 óra 11 perckor a lakóhelyük szerinti emlékműnél, katonai temetőben, parcellákon, lakásuk, iskolájuk ablakában - egy szál gyertya vagy mécses meggyújtásával fejezzék ki tiszteletüket a hazájukért meghalt magyar és más nemzetek katonái iránt. A közös gyertyagyújtás alkalmával megszólalnak a Székesfehérvári Egyházmegye templomainak harangjai is.
- November 13-án van megyéspüspök atya születésnapja (1950), imáinkban emlékezzünk meg róla és kérjük számára, szolgálatára a Jó Isten kegyelmét.
- A Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Székesfehérvári Csoportja szeretettel hív és vár minden érdeklődőt 2024. november 13-án szerdán 17:30 órai kezdettel rendezendő, Isten szolgája – Esterházy János élete és mártíriuma című előadásra. Előadó: dr. Molnár Imre történész. Helyszín Szent István Művelődési Ház (Székesfehérvár, Liszt Ferenc utca 1.) A belépés az előadásra díjtalan.
- A vízivárosi Jézus Szíve templomban november 15-én 18 órakor imaórát tartunk Taizéi énekekkel. Bejárat a sekrestye felől.
- November 16-án, szombaton 10 órakor kezdődik a bazilikában a Magyar Szent Család tiszteletére rendezett egyházmegyei ünnepség. Megyéspüspök atya szeretettel hívja a plébániák családait, hogy Szent István, Boldog Gizella és Szent Imre ereklyéi előtt a magyar Szent Család oltalmába ajánlja a családokat.
- Szeretettel ajánljuk a fiatalok (15 és 30 év közöttiek) figyelmébe a „Forráspont 2024” programot, ami november 23-án szombaton lesz a budapesti BOK Csarnokban. További információ és regisztráció az esemény honlapján: <https://forraspont.katolikus.hu/> és az ifjúsági iroda facebook oldalán: <https://www.facebook.com/Ifjusag>. További információkért Szlama Ákos ifjúsági referens atyánál is lehet érdeklődni messengeren, telefonon (+36303065916) vagy emailben (ifjusagpasztoracio@puspokseg.hu).
- Kórházi lelkigondozóink szívesen felkeresik a kórházban fekvő betegeket. A látogatást a 06-30/735-5953 lelkigondozói vonalon kérhetik.

Egyházi hozzájárulás

Kérjük a kedves híveket, hogy egyházi hozzájárulásuk befizetésével támogassák egyházunk működését. Adományukkal hozzájárulhatnak épületeink fenntartásához, a munkatársak fizetéséhez és programjaink kiadásaihoz. A támogatás javasolt mértéke havonta a jövedelem 1%-a, amit a következő módokon tudnak befizetni:

- személyesen a plébánián,
- szentmisék után a vízivárosi sekrestyében,
- a templomaink végében található sárga csekkre, vagy utalással a CIB 10700093-70428898-51100005 vagy az OTP 11736116-20023443 bankszámlaszámokra. Köszönjük támogatásait!